

داری سکول کی تعلیم مکمل کرنے پر ان میں داخلہ لیا جاتا ہے اور 25 سے 28 سال کی عمر تک یہ تعلیم حاصل کی جاتی ہے جو دوسرے شعبوں کی نسبت زیادہ لمبے عرصے کی ہے۔ کئی ممالک جیسا کہ امریکہ اور جاپان میں تعلیم کے وقت وہ خود ہی ڈیپلوم ادارہ کو لانگٹیج وغیرہ کر دیتی ہے۔

**گلاب اور مشعل تعلیم:** یہ تعلیم ان ممالک میں کیلتی ہے جہاں پہلے ہی ملازمت پیش ہوں یا فوری ہی شرف میں ہوں۔ اس طرح کے کاموں کا مقصد سیکھنے والے کی تجربہ تربیت و ڈیپلوم ہے کہ وہ کسی بھی ادارے میں اچھی سرگرمی دیکھ سکے۔ یہ بھی اعلیٰ ترین اور لمبے عرصے میں سکھائے جاتے ہیں۔

**پیشہ ور تعلیمی رابطے کی صورت:** اس طرح کی صورت تقریباً ہر عمر کے لوگوں کو ان کی قابلیت کی بنیاد پر ان کیلئے مختلف گائیڈ انگریز تربیت دیتی ہے اور ان کیلئے ان کے لوجسٹکس کے احباب کیلئے ان کو بہترین منصوبہ بندی کی ہدایت کرتی ہے اور اس میں حتیٰ الشہور ماہرین بھی کرتی ہیں۔ یہ سب کچھ اور ان امور پر ہوتا ہے۔

**حقوق کا حصول:** ہر غیر ملکی شہری کو ایک اعلیٰ کی طرح حقوق کا حق حاصل ہے اور وہ مطالبہ دیکھ سکتا ہے اگر نہیں وغیرہ ادا نہ کر سکتا ہو تو اس کے الزامات حکومت برداشت کرتی ہے۔ لیکن ایسا دیکھ اس وقت کیا جاتا ہے جب اس طرح کا کوئی مسئلہ پیش آئے یا کوئی مقدمہ ہو یا نئے ممالک میں اس کیلئے حقوق کا کوئی قانونی ادارہ کیلئے فوری درخواست دی جاتی ہے۔

**پبلک سروس:** ہر شہری عام طرح کے معاملات میں ان کی مصلحت حاصل کر سکتا ہے مثلاً اسے کسی شخص سے حقوق حاصل ہوں یا اور کوئی اس طرح کا مسئلہ پیش آئے۔

بچوں کے حقوق و مفادات: 14 سال کی عمر تک بچے قانونی طور پر اپنے والدین کے ساتھ ہی رہتے ہیں اور والدین ہی ان کی تربیت وغیرہ کرتے ہیں۔ داغ ہونے پر بچوں کو اپنے کنبلی کے تحت ہی تعلیم دہائی کا دارا حاصل کر جاتے ہیں۔ بچوں سے حقوق دیکر امور عام ہوں یا زمین تک انڈر کورٹ میں لٹائے جاتے ہیں۔

**نسلی تشہات کے خلاف اقدامات:** اگر کوئی نسلی تشہات مثلاً گورے کالے وغیرہ یا اور کسی طرح سے اس قسم کی عدم برداشت کا مظاہرہ کرے یا کسی کے قانونی کام میں رکاوٹ ڈالے جاتا ہے وہ اعلیٰ ہو یا غیر ملکی تو اسے مقررہ قانون کے تحت سزا دی جاتی ہے۔ نسلی اور ذہنی تشہات: ایسے غیر ملکی جو پڑھنے کے لحاظ سے صوبہ میں رہتے ہوں وہ اس طرح کے تشہات ترقی اور زبان سیکھنے کے مراکز سے استفادہ کر سکتے ہیں۔ اس طرح کے ادارے یک لہوں پر اور مستحق و سماجی تعلیم کی صورت میں نمایاں ہیں۔ زبان سکھانے اور زبان کی ترقی اس کے حصول اداروں کی اور داری دیتی ہے۔ اس میں مختلف کورسز مختلف زبانوں میں دیا گیا ہے جو باہمی و مشعل ہوتے ہیں۔

**ذہنی ترقی:** پڑھنے کی سہولت حکومت اور زبان کو ملنے ایسے اقدامات کرتی ہیں جو ترقی پذیر ممالک میں اس میں جاسے اور پانچگت کو فروغ دینے۔ ایسے امور کے فروغ کیلئے مختلف اداروں یا ادارے سے رجوع کیا جاتا ہے اور فوری وقت کی فراہمی و دیگر مالی معاونت کن بھی اس میں شامل ہے۔

**کریچس (CRECHES):** سوہ پلانز کی ماڈرن کونسل میں ہیں جس میں نین ماہ سے لکر تین سال تک کے بچے داخل کیے جاتے ہیں۔ جس کے لیے درخواست ہر سال اپریل یا اکتوبر کے مہینے میں دی جاتی ہے۔ لیکن بچے کی پیدائش کے ساتھ ہی درخواست دے دی جاتی ہے۔ معاشری لازمی نہ ہے لیکن زیادہ غیر معاشری کی صورت میں والدین کو کہا جاتا ہے کہ وہ بچوں کو لکھائیں۔ عام ماہانہ کچھ ماہانہ بچے سے لکر شام پانچ بجے تک ۲:۰۰ ہے۔

**نرسی سکول:** اس میں بچے کو تین سال سے لکر پانچ سال تک داخل کرنا ہوتا ہے۔ پانچ ماہ اور بلیک ماہوں ہیں۔ بلیک سکولوں میں اپنے مرضی سے ہجرتی اور فروری کے مہینوں میں داخل کرنا ہوتا ہے۔ معاشری لازمی نہ ہے عام ماہانہ کچھ ماہانہ سے لکر کر ماہانہ ایک بجے تک ۲:۰۰ ہے۔

**فارمی سکول:** طبیعتی سال ستمبر میں شروع ہوتا ہے اور جون میں ختم ہوتا ہے، معاشری لازمی ہوتی ہے۔ سکول ہی بچے کو اپنی مرضی سے کسی کلاس میں داخل کرنا ہے۔ بچوں کے مناسب طریقوں سے پڑھایا جاتا ہے۔ ہم ورک کرنے کو دیا جاتا ہے۔ والدین کو سالانہ رپورٹ دی جاتی ہے جس پر دیکھا کرتے ہیں۔ کتابیں ادھاری یا قرضی بھی مل سکتی ہیں۔ دیگر تمام ضروری مواد و معلومات بھی وہیں سے پتہ لگ سکتی ہیں۔

**پرائمری سکول:** چھ سال تک کھیلنے پر اس میں داخل لیا جاتا ہے اور اس کو پاس کرنے کے بعد ہی سکول میں داخل ہوتے ہیں۔

**پوز پرائمری سکول:** اسی ماہانہ تین سال ۲:۰۰ ہے اور عمر کی حد پچھو سے سولہ سال تک ہوتی ہے۔

**ہم پرائمری سکول:** اس میں مختلف طرح کے تعلیمی امور بھی سیکھائے جاتے ہیں اور پاس کرنے پر مثبت ڈیپلومہ دیا جاتا ہے جس کے تحت پرائمری میں داخل ہو سکتے ہیں۔

**پرائمری سکول:** پلانز کی پرائمری 1997 میں سکول۔ اس میں کئی قسم کے مضامین مثلاً آکاسکس، جمبوت، انگریزی، ریاضت، انٹرمیڈیٹ، ٹیکنالوجی اور دوسرے بہت سے طرز پڑھائے جاتے ہیں۔

**پرائمری سکول:** سوہ پلانز میں زیادہ تر سکول فراہم پرائمری ہوں یا پرائمری، پانچویں ہیں اور یہ بچوں کو ان کی صلاحیت کے مطابق تقسیم دیتے ہیں۔

**تعلیم پلان:** ایسے پلان جنہوں نے لازمی سکول کی تعلیم یا کوئی دیگر تعلیم حاصل نہ کی ہے ان کے لیے شام کی کلاسز ہوتی ہیں جنہیں 150 Hours کہتے ہیں۔ اس طرح کے کورس کرنے کے بعد ان کو اپنے دیگر امور میں کافی زیادہ سہولت ملتی ہے نیز ان کے حقیقی مختلف معلومات قرضی سکول سے حاصل کی جا سکتی ہیں۔

**دیپو پروفیشن کیلئے خصوصی اقدامات:** اس مقصد کیلئے سینڈیکل تعلیم ڈاننگن سے مختلف ٹیمٹ لے کر ان کی قابلیت کو پرکھا جاتا ہے اور کسی قسم کی کمی واضح ہونے پر اسے اپ ڈیٹ کیا جاتا ہے۔

**پروفیشنل ڈینٹنگ:** پلانز سوہ میں پروفیشنل ڈینٹنگ سکول اور جینیٹل کالجی ورکرز اور جوائن کی مناسب تربیت کرتے ہیں۔ ایسی تربیت زیادہ تر برکن اور اطالی زبان میں دی جاتی ہے۔ ان میں تین طرح کے کورسز کرواتے جاتے ہیں جن میں ٹی ٹائم ڈینٹنگ کورس، لکازہ کورس وغیرہ شامل ہیں۔

**کورس کی شہادت:** ٹی ٹائم کورس: یہ کورس ان کو کرواتے جاتے ہیں جنہوں نے پرائمری انگریزی یا مثبت ڈیپلومہ پاس کیا ہو۔ ایسے کورس معاشری ضروریات کے تحت نظر کرواتے جاتے ہیں اور تمام شعبوں کو کور کرتے ہیں۔

**تربیت دینا:** کچھ ماہوں کے تحت ورکرز کام کے ساتھ پڑھائی یا شہادت وغیرہ بھی کرتے ہیں۔

خاتموں کیلئے پلازینہ سوچ کی صنعتی ایسی انٹرنیشنل کے ساتھ مل کر مارکیٹ گھر بھی حاصل کیے جا سکتے ہیں۔  
 معاشرتی طور پر حاصل ہونے والی رہائش: سوچ پلازینہ میں IPES کے تحت ایسی کونسل ہے جو درخواست  
 دینے پر اور اپنا نمبر آنے پر رہائش مہیا کر دیتی ہے اگر ملتی طور پر موجود ہو تو۔ اگر نمبر نہ حاصل ہو  
 تو اگلے صوف 30 دن کے اندر تکیشن کو اپیل کی جاتی ہے جو 60 دن تک رہائش دے دیتا ہے۔  
 IPES کو درخواست دینے وقت کاندھات مثلاً رہائشی پرسن، انکم ٹیکس کی طرف سے اجازت نامہ اور سالانہ  
 آمدن درج کیا ہوتی ہے۔

نوٹ: ہاؤسنگ کونسل کو دی جانے والی درخواست کو ہر سال ستمبر تا اکتوبر کے مہینوں میں دیا جاتا ہے۔

ہاؤسنگ کے فوائد: ایسے فوائد کیلئے درخواست IPES یا مختلف ہاؤسنگ کونسل میں جمع کرائی جاتی ہے  
 جس کے ساتھ قسم ضروری اور عام کاندھات کی فوٹو کاپیاں وغیرہ لگائی جاتی ہیں جو ان کو مطلوب ہوں۔  
 پھر تمام قسم کی سہولیات یا سرٹیفکیٹس یا کارڈز جو مختلف ذرائع سے یا اداروں سے ملتا ہوتا حاصل ہوں  
 سنبھال کر رہیں تا کہ بہت ضرورت کام آسکیں۔

نوٹ: یہ فوائد حاصل کرنے کیلئے ضروری نہ ہے کہ پانچ سال سوچ پلازینہ میں رہے ہوں یا کام کیا  
 ہو۔ لیکن کرایہ کا مفادہ صحیح طور پر دینا ہو۔

اختصاصی سٹریٹ یا مہمان خانوں کی رہائش: ایسے غیر ملکی جن کے پاس درست طور پر رہائشی پرمٹ  
 ہوں وہ ایسے سٹریٹ یا مہمان خانوں سے مستفید ہو سکتے ہیں۔ پلازینہ میں ایسے سٹریٹ سے 5000 اگلائے کیلئے  
 ضروری ہے کہ ASSB کے انکم ٹیکس اسٹریٹس میں درخواست دی جائے۔ سٹریٹ میں ایک سال میں  
 تیس ماہی قوام کیا جا سکتا ہے۔ سٹریٹ میں داخلہ دلت کے دیسے گئے وقت میں 500 ہے دن کو ٹیکس ہو  
 سکتا۔ درخواست کے ساتھ مطلوبہ کاندھات مثلاً ASL کا سرٹیفکیٹ، ورک بک اور رہائشی کارڈ کا 16  
 ضروری ہیں۔ ایسے علاوہ ورکرز گیسٹ ہاؤس میں بھی سکونت مل سکتی ہے جہاں ٹریڈ بھی اسی طرح ہے جو  
 IPES کے تحت ہے۔

گھر خریدنے کیلئے: گھر خریدنے کیلئے مالی امداد چاہیے ہو تو درخواست گزار کو چند شرائط پوری کر  
 پڑنی ہیں مثلاً پانچ سال رہائش چاہے رہا ہو یا سوچ پلازینہ میں کام کرنے کی جگہ ہو کسی اور جانیے اور کو فری  
 کھاتے میں استعمال نہ کر رہا ہو، ایسے خاندان کا فرد نہ ہو جو گھر قبضہ کرنے کیلئے عقیقات وغیرہ سے  
 آمدن آئی کم نہ ہو جس کا معیار صوبائی قانون کے نمبر 13008 کی دفعہ 58 میں بیان کیا گیا ہے۔  
 جو کوئی گھر خریدنا چاہے تو اس کے لیے اجازت نامہ کا مطالبہ کرنے کی پابندی کے تحت میں جائے۔ جو 23  
 سال کی عمر تک ملتی جائیں وہ صوبائی عدالت بھی حاصل کر سکتے ہیں۔

سکول اور پیشہ ورانہ تعلیم: سکول بنیادی تعلیم فراہم کرتے ہیں۔ بلکہ تعلیم دہلاں اس سے زیادہ  
 لوگوں پر اور ملازمت کرنے والے افراد کو بھی مطلوبہ تعلیم فراہم کر رہی ہے نیز یہ تعلیم مختلف شعبوں میں  
 معاونت بھی کرتی ہے اور ان میں ضروری کے علاوہ پریکٹیکل بھی شامل ہیں۔

سکول میں داخلہ: اعلیٰ قانون کے مطابق بچوں کا پانچ تا چھ سال کی عمر سے نگر سولہ سال کی  
 عمر تک تعلیم حاصل کرنا ضروری ہے۔ غیر ملکیوں کے بچوں کے لٹری ہے کہ وہ سکولوں میں داخلہ ہوں  
 چاہے ان کے پاس رہائشی اجازت نامہ نہ ہوں۔ سکول میں داخلہ کیلئے لٹری ہے کہ بچے کے پاس  
 ڈیپنشن سرٹیفکیٹ اور سٹیٹیکل سرٹیفکیٹ ہو۔ پلازینہ سوچ میں ایسے سکول ہیں جو اعلیٰ زبان کے ساتھ  
 ساتھ بڑے وغیرہ میں بھی تعلیم دیتے ہیں۔ سکول میں داخلہ سال میں کسی بھی وقت ہو سکتا ہے اور مختلف  
 قسم کی تعلیمی و غیر تعلیمی تعلیم دی جاتی ہے۔

کیٹک سے حاصل کریں۔

**عمل کا طریقہ:** اس کے لیے مختلف صورت کاٹولی رازنامی بھی حاصل کرے اور نئی ماہ سے پہلے کسی بلیک ایٹال میں یا کسی ڈاکٹر کے پاس جا کر علاج کرائے۔  
**فعلی پلانگ کیٹک:** ہر کوئی ایٹو اقداری میں ایک کیٹک موجود ہے جو ایسی خواتین کو مدد فراہم کرتا ہے چاہے ان کے پاس رہائشی کارڈ موجود نہ ہوں۔ نیز ایسے کیٹک سے تقریباً ہر قسم کا مطلوب علاج یا مشورہ حاصل کیے جا سکتے ہیں۔

**فعلی ویٹو:** ہر کوئی ایٹو سروں مزید فعلی ویٹو سروں میں تقسیم ہوتی ہے جو ASL کی سب سے پہلی پینٹ تصور ہوتی ہے۔ یہاں بھی مختلف سروں یا کھلیات جو ایٹو سے مختلف ہوں یا ٹریڈنگ ویٹرو فراہم کی جاتی ہے۔

**سوشل یا مائی مدد:** ہر قسم کی سوشل یا مائی مدد کیلئے زیادہ تر سوچ ریٹریو کی طرف رجوع کیا جاتا ہے۔

**پلازیو کی سوشل سروں:** دیگر کھلیات اس میں ہارن کونسل اور ڈسٹرکٹ کیٹی کی طرف سے مختلف خدمات فراہم کی جاتی ہیں۔

**پلازیو کی سوشل سروں کھلی:** ASSB ہی ادارہ پلازیو میں مختلف سوشل سروں میں مصروف ہے۔ تقریباً تمام افراد جوان، بڑھاپے، مائی مریٹس ویٹرو اس سے مستفید ہوتے ہیں اور مختلف اقسام کے علاج، مدد و رازنامی، تربیت یا ہر مریٹس کو مطلوب ہو فراہم کیا جاتا ہے، اس میں اس کھلی کے آگے مختلف ذیلی ادارے شامل بھی موجود ہیں جو ایسے فرائض انجام دیتے ہیں۔

**سوشل ویٹو ڈسٹرکٹ:** یہ ادارہ ہر شہری خلو اسکا تعلق کسی بھی علاقے سے ہو کی بنیادی صحت کی ضروریات اسن طریقے سے پوری کرتا ہے۔ نیز مطلوب مقصد گھر یا دیگر جگہ پر عمل کروایا جا سکتا ہے۔ یہ ادارہ بھی مائی، مائی اور پڑھائی ویٹرو سے متعلق مختلف امور میں معاونت کرتا ہے۔

**فعلی سروں یا کھلیات:** مائی مدد یہ مدد ان لوگوں کو فراہم کی جاتی ہے جو واقعی کھپڑی کی حالت میں ہوں اور مجبور ہوں۔ عام کھپڑوں میں معمولی مدد کی جاتی ہے لیکن خاص کھپڑوں میں فعلی کے سہارہ کو زیادہ لگا دیا جاتا ہے۔

**اہم بات:** اس سہولت کے متعلق آپ سوشل ایٹو سے مدد یا رازنامی لے سکتے ہیں۔

**فعلی معاونت:** یہ بھی زیادہ مجبور لوگوں کو مائی کارکنوں کی طرف سے مہیا کی جاتی ہے۔

**تعلیمی رازنامی:** کسی تعلیمی مسئلہ کی صورت میں مختلف کھپڑ کی خدمات حاصل کی جا سکتی ہیں۔ کسی کھپڑی کی صورت میں ایسی مدد اپنے کام کرنے کی جگہ پر بھی حاصل کی جا سکتی ہے مثلاً اگر کوئی مائی مریٹس اور مشورہ اور ویٹرو۔

**پانڈنگ اور رہائش:** ایسے افراد جن کے پاس دست رہائشی پوسٹ ہو اور اسے مکان کی ضرورت ہو تو وہ مکان خرید سکتا ہے، کرایہ پر لے سکتا ہے، یا ہارن کونسل کے انتظامیہ سکر یا مہمان خانہ بنا کر مطلوب ضرورت پوری کر سکتا ہے۔ اگر فعلی کو ساتھ رکھنا ہو تو خزانہ کی تعداد کے مطابق جگہ ہونا ضروری ہے جبکہ زمین ہارن کونسل نے کیا ہو۔

**کرایہ پر رہائش:** کرایہ پر مکان ویٹرو حاصل کرنے کے کسی طریقے ہیں۔ اسکے لیے اہلکار میں اہتمام کی آگے ہیں یا کھپڑی کا کارڈ حاصل کرنے والوں سے مدد لی جا سکتی ہے۔ جب رہائش مل جائے اور افراد ہر لے ہو جائے تو اسکا اندراج بھی ریٹری آفس میں کروایا جاتا ہے۔ زمین ماہ کا کرایہ بطور معاونت دیا جاتا ہے تا کہ رہنے والا کوئی نقصان ویٹرو نہ کرے۔ مذکورہ کرایہ بعد میں جمنس واپس ہو گا۔ متعلق

ہور کے حلقہ آجہی حاصل کریں نیز ٹیکس و دیگر کی معلومات بھی مہیا ہوگی۔ اس سلسلہ میں زیادہ تر ماہرانی CNA ہور کام پز ایک سے حاصل کی جاتی ہے۔

5.4 پیش روہر، جنلی ادارہ سر، چانس و دیگر بھلا ہات و غیرہ

جنلی ادارہ سر تقریباً تمام انسانی و غیر کی لوگوں کو دیتے جاتے ہیں جو سوشل سیکورٹی کالرف سے جڑے ہوں۔ درخواست دہندہ کو اس کے لیے INPS کے فز میں جا کر ایک فارم پ کرنا ہو گا۔ ہر درخواست دہندہ لازمی ہے۔

مجلس تقریباً تمام اقسام کے ورکروں کو بلا چاہے، منظوری ہور پز ہونے کی صورت میں ہی جاتی ہے جو INPS کے فز سے لیا جاتی ہیں ہور دوسرے تمام امور سے حلقہ ہر قسم کی معلومات بھی وہی فراہم کرتے ہیں۔

**بھلا سرہر:** مجلس بھلا سرہر میں رجسٹر ہور ہور ٹیکس ایس این نکل بھلا سرہر میں اپنا ہور جنلی کے دوسرے افراد کا اندراج کرنا۔ بھلا سرہر کی سرہر تمام غیر کیوں کیلے فری ہے جو قانونی طریقے سے منیم ہیں۔ لیکن زیادہ فرہی یا پھیلنے کی صورت میں کسی دوسرے ملک لے جانے یا ذاتی اہراجات برداشت کرنا پڑتے ہیں۔ رہائشی کارڈ کی مدت تک اسے ایس این میں اندراج کی مدت بھی برقرار باقی ہے۔

اگر رہائشی پوسٹ دوبارہ نہ ہو سکے یا شروع ہو جانے یا ملک بدری کی صورت میں یہ بھلا سرہر مہیا نہیں کی جاتی، تمام ان کے خلاف ایجن ہو سکتی ہے۔

مختلف طرح کے کاروباری لوگ، سماجی و غیرہ اس میں اپنا اندراج نہیں کر سکتے لیکن بعض مواقع مخصوص کیوں میں کسی حد تک مدد لے سکتے ہیں۔

تین ماہ کا ریگڈ رہائشی پوسٹ رکھنے والے ہور رہائشی پوسٹ برائے عطلی والے افراد بھی ایس این میں اپنا اندراج کر سکتے ہیں۔

جن کے پاس قانونی رہائشی پوسٹ موجود نہ ہوں وہ بھی کسی حد تک اس سہولت سے مستفید ہو سکتے ہیں لیکن زیادہ تر مجبوری کی حالت میں۔

ذاتی تصدیق ہور کے ذریعے اپنی عدم استطاعت سے حلقہ بھلا سرہر کو بتا سکتے ہیں۔ جو ہوائوں و غیرہ کے مسئلہ میں حلقہ میڈیکل مشوروں پر بھیجتے ہیں ہور سنے نرضوں ہوائوں مل سکتی ہیں ہور ٹیکس ٹی ٹی والوں کی طرف سے شامی کو کسی جاری کیا جاتا ہے۔

اس سہولت سے زیادہ تر رہائشی پوسٹ رکھنے والے افراد ہی مستفید ہوتے ہیں بقیہ تقریباً نہ ہونے کے برابر ہیں۔

جو بھلا سرہر میں رجسٹر ہو وہ جنلی ڈاکٹر کی سہولت حاصل کر سکتا ہے ہور اپنے ہر طرح کے میڈیکل سے حلقہ ہور اس سے مل کر سکتا ہے ہور بہتات مجبوری اسے گھر بھی بلاوا جا سکتا ہے۔ ASL میں اندراج کے وقت ایس ڈاکٹر کا انتخاب کیا جاتا ہے۔

**صل ہور بچوں کی فراہمی:** دوران صل کوئی بھی صورت کسی بھی میڈیکل ٹیکٹ و غیرہ سے علاج طلب کر سکتی ہے ہور دوران صل کسی بھی صورت کو ملک بدر نہیں کیا جاتا ہے۔ جنلی چانگ ٹیکٹ سے ایسی صورتیں ہیں کے حلقہ اپنی تمام ضروریات پوری کر سکتی ہیں۔ دوران صل پہلے چہ سبوں میں صورت کے مختلف ٹیسٹ کرواتے جاتے ہیں جو باطل فری ہوتے ہیں۔

**ضروری و طبیکی و غیرہ:** اتنی میں منیم تمام بچوں کیلے ضروری ہے کہ وہ پھلو، ڈیٹرز اور پچا پانس و غیرہ کے خلاف ترقی ٹیکٹ میں دوران نکالت جا کر انکیشن گوائیں۔

**مصل صل:** اس سے مراد ہونے والے بچے کا انتخاب ہے ہور سے حلقہ معلومات جنلی چانگ

عام طور پر ایسی شہریتہ درج اولیٰ طریقے سے ملتی ہے: وہی سال آئی میں رہنے پر، تمام کنڈاٹ درست اور عمل حالت میں ہوں، مستقل ایڈریس ہو۔ ایسی درخواست کسی گورنمنٹ کمیشن کو دی جاتی ہے۔

الف۔ کنڈاٹ جو اسکے لیے ضروری ہیں: پچاس ٹیلکٹ اور پچاس سرٹیفکیٹ آئی زبان میں اور آئی پچاس سے تصدیقی شہود۔

ب۔ کنڈاٹ جو آئی سے بنے ہیں: پچھلے وہی سالوں کے رہائی کنڈاٹ جہاں آپ رہے، آئی میں یعنی کے خزانہ کی تعداد، کردار کے خاتمے سے مدائی صورت حال۔ پچھلے تین سالوں کی آمدنی کی تفصیل جو فی کس خزانہ کے حساب سے ہو گی، یا پھر کنڈاٹ جو مطلوب ہیں۔

نوٹ: اب ۲۰۲۲ اور میں صرف ایک شہریتہ دکنے کی اجازت ہے چاہے آئی کی یا پہلے ملک کی جہاں سے آپ آئے ہیں۔

گاہ۔ ان کے لیے جو رہائی پوسٹ دکنے ہیں: غیر تکیوں کو اجازت ہے کہ وہ آئی میں کام یا کاروبار کریں، چاہے کام چھوڑ کر کاروبار یا کاروبار چھوڑ کر کام کریں۔ اگر رہائی پوسٹ ایسے افراد کو دیا جائے تو وہ کام نہیں کر سکتے مثلاً حیاتی کاموں کیلئے، حیاتی بندہ گزریں، مذہبی بنیادوں پر، میڈیکل یا کاروبار یا مدائی و اجازت کی بنا پر وہ رہے ہوں۔

غیر تکیوں کے لیے کام: اعلیٰ یا پھرے غیر تکی کام فوری فراہم کر سکتے ہیں یا ان کے پاس فوری کی جا سکتی ہے۔ جو کنٹریکٹ کے تحت فوری کرنا چاہے وہ انکریشن کے مخصوص کھنڈے یا پیڑی سوا کرے مثلاً کنٹریکٹ کیلئے درخواست، ایک رہائی تصدیقی نام، کنٹریکٹ جس میں واپس کی گت وغیرہ کا انتظام شامل ہو، اور فوری میں حوث تصدیقی سے متعلق آگاہ کرے۔

اجازت بننے پر انکریٹا Questura کے فز میں ٹوٹا حاصل کرنے کیلئے جانے پھر گت ملتی 10,33، انکریٹا کے مطابق کنڈاٹ، انکریٹا کے پاسپورٹ کی کاپی۔ فوری دینے کی صورت میں انکریٹا پر نام تک متعلقہ فرد کو آگاہ کرے گا۔ اس کیلئے مخصوص انکریٹا کونڈے Questura سے رابطہ کریں۔

انکریٹا سے متعلقہ مثلاً CGIUAGB, CISLUSGB وغیرہ سے مدد لی جا سکتی ہے۔

انکریٹا میں اندراج:

قانون کے تحت رہائی کارڈ کو مد نظر رکھتے ہوئے کام حوث کیا جاتا ہے اور انکریٹا میں نام درج کر لیا جاتا ہے۔ قانون کے مطابق ایسے افراد اپنے آپ کو درج کروا سکتے ہیں مثلاً غیر تکی کام کرنے والے رہائی کارڈ رکھنے والے، یعنی کیلئے رہائی پوسٹ رکھنے والے، جن کے پاس کام حاصل کرنے کا اجازت نام، اور سائی گت کے تحت ورک پوسٹ رکھنے والے وغیرہ۔

اس کیلئے قریبی مصلحت فز میں شروع کے لیے جائیں اور اپنی تعلیمی قابلیت وغیرہ بھی بتائیں، پھر عام ضروری کنڈاٹ ساتھ رکھیں۔

غیر تکی جو پہلے ہی آئی میں مقیم ہیں: ایسے افراد جو پرمائی کیلئے موجود ہیں وارت نام چاہ کر سکتے ہیں۔ مڈی وہہ کو ورک پوسٹ میں سالانہ کوڈ کی بنیاد پر تبدیل کروا جا سکتے ہیں۔ ایک ورک پوسٹ کو آگے ورک پوسٹ تک پاس رکھنا چاہیے۔ جب کم ہونے کی صورت میں بلیک لیٹل اتھارٹی کو اطلاع کرنی چاہیے۔

فصل نام ملازم کو درجی مصلحتات وغیرہ کیلئے CGIUAGB, CISLUSGB, UILUSGB سے رابطہ کرنا حاصل کریں۔ فصل نام ملازم جو سوشل سروسز سے مدد لینا چاہتے ہوں مگر وہی درج اولیٰ اتھارٹی سے مدد حاصل کریں۔

ذاتی کام یا کاروبار کیلئے مصلحت پہ فیصلہ آئی ہی اتھارٹی یا ملازم میں نام درج کروائیں اور دیگر ضروری

اور دوسرے کا رد کھاتے جاتے ہیں۔ اگر آپ نے انکے لیے درخواست دے رکھی ہو تو انکی رسید دکھائیں۔  
**دفتری تصدیق:** اگر آپ نے ٹکف فارم پر اپنے اندراجات کیے ہیں تو وہ انکی عدالت سے دوسرے سرٹیفکیٹس کا تبادلہ ہو سکتے ہیں، ان میں دی گئی معلومات کے آپ خود ذمہ ہوتے ہیں۔

**قانونی کھاتہ:** اگر آپ کے پاس دوسری زبانوں میں کھاتہ ہوں تو ان کو انکی عدالتوں کے مطابق بنا ہے۔ انکے لیے اپنے ملک کی پبلسٹی یا کنٹریکٹ سے رابطہ کریں۔ اگر کھاتہ پہلے ہی انکی زبان میں ہوں تو ان کو لے کر Bolzano Law Courts میں جائیں۔

**جایا پتہ جی ای پتہ گزین اور نمائندگی عدالت کے تحت اپنا:**

جی ای پتہ اور جی ای پتہ گزین ایسے افراد ہیں جن طریقے درخواست گزار ہیں: اندازہ پابلیس کے پاس جائیں۔ Questura کے پاس جائیں۔ سرکاری 7 کے ذریعہ پوزیٹو رابطہ کریں۔  
 اگر آپ کو کسی اور ملک میں بھی جی ای پتہ وغیرہ حاصل ہے، اگر آپ کے پاس کسی اور ملک کا رہائشی کارڈ ہو تو پوزیٹو رابطہ کے تحت ہو، اگر آپ انکی میں غیر قانونی کمروں میں مصروف رہے ہوں تو آپ اس حق کے مالک نہ ہیں، تاہم انکے خلاف اپیل کر سکتے ہیں۔

پتہ حاصل کرنے کا طریقہ: پتہ کیلئے درخواست مقرر ادارے کو دیں جو آپ کو شناختی سٹر میں دیکھ سکتا ہے۔ انکی درخواست دینے کے 30 دن کے بعد Questura اس کو علاقائی کچن کے سامنے پیش کرے گا اور پندرہ دن کے اندر اعلان لیا جائے گا جس کے تین دن بعد فیصلہ ہو گا۔

پتہ حاصل کرنے والوں کے حقوق ایس ایس ایس میں اندراج ہونے پر پوزیٹو کثیرہ اطالوی زبان کا کوئی جہاں دستیاب ہو، ذاتی تقسیم میں داخلہ، پبلک مقامات پر رہائش کا حصول، مالی امداد ان کیلئے جو بے پارہ مددگار ہوں۔ علاقائی کچن اس کو دوں ڈیل طریقے سے آگے بڑھانے کا آئی اپنی زبان میں اعلان لے گا۔ کچن جو فیصلہ کرے گی، فیصلہ کی وجوہات۔

**انکی درخواست پر کھینچ:** اپنا دے دے گا، یا انکار کر دے گا، انکار کے ساتھ رہنے کی اپنا دے کی ضمانت کرے گا۔ منظوری کی صورت میں ضروری امور حل کیے جاتے ہیں۔

انکی کا حق: ایسے کیس میں انکار کی صورت میں ان دن کے اندر دوبارہ اپیل کر سکتے ہیں اس دوران آپ کو ہولڈنگ سٹر میں ٹھہرا جاتا ہے۔ کچن کے سامنے اپنی ڈانچ دن تک پیش ہوتی ہے۔ انکی پر انکار کی صورت میں پندرہ دن میں عدالت یا اپنے ملک کی پبلسٹی سے رجوع کریں۔  
 رہائشی اپنا دے سے عدالت ملتی ہے:

ایسے اپنا دے نامے ان کو دے جاتے ہیں جو کسی خطرو یا مصیبت میں مبتلا ہوں اور ایسے کیس کا اندراج سوشل سروسز کے ڈیپارٹمنٹ میں کیا جاتا ہے۔ Questura اس کی تصدیق کرنے کے بعد چھ ماہ تک رہائشی کارڈ دے گا جو ایک سال تک بڑھ سکتا ہے یا اسکو کاپی ملٹی میں ڈیٹا ملتا ہے۔

**شہریت:** ماں یا باپ اطالوی ہوں تو مل سکتی ہے یا اگر بچہ انکی میں پیدا ہو تو خود بخود مل سکتی ہے۔

**قانونی طریقوں سے:** اگر غیر ملکی کے والدین یا اولاد ہی جو اطالوی ہوں تو اس طریقوں سے شہریت حاصل کر سکتے ہیں۔ اگر آپ انکی کیلئے فوجی خدمات سرانجام دیں، اگر آپ انکی کی عوامی سروسز میں ملازم ہیں، انکار ملنے کی حرکت کھینچنے سے پہلے یا انکی میں پیدا ہونے کی صورت میں اگر بچہ کم از کم 30 سال انکی میں رہا ہو۔

**تصدیق طریقے سے:** انکی شہریت قانون کے ذریعے حاصل ہوتی ہے: اگر آپ انکی میں شادی سے پہلے چھ ماہ تک یا شادی کے بعد تین سال تک رہائش پذیر ہوں، اگر انکی درخواست دی جائے تو وزارت داخلہ 30 سال کے اندر اس پر فیصلہ کر سکتی ہے۔

اگر اہلکار کی طرف سے ملک بدری کا حکم ہو تو یہ وزارت داخلہ کی طرف سے ہے۔ جس کی وجوہات بھی مختلف ہوتی ہیں، یا کہیں قانون کی خلاف ورزی کی گئی ہو یا کالڈاٹ نہ نہ کرانے لگے ہوں یا کالڈاٹ نہ کرنے سے انکار کر دیا گیا ہو وغیرہ تو ایسے میں پندرہ دن کے اندر آئی پھرنڈ کو کہا جاتا ہے۔ ایسے ٹیبلٹس کے خلاف اپریل 10 دن کے اندر Tar Lazio میں کی جاسکتی ہے۔ بعض دوسرے کیسوں میں عام عدالتوں تک جہاں کا حکم دینے کے بعد ساتھ دن کے اندر آئی گئی ہے۔

ملک بدری کا حکم تحریری عدالت میں ہے جس میں ملک بدری کی تمام وجوہات بیان کی جاتی ہیں۔ اگر وہ ٹھیک آئی کی زبان نہیں سمجھتا تو اسے اس زبان میں بتایا جاتا ہے جسکو وہ سمجھتا ہو جو عموماً انگریزی یا فرانسیسی یا لاطینی ہو سکتی ہیں پھر وہ وکیل کرنے کا اہلکار بھی ہے۔

ملک بدری کی صورت میں اس غیر ملکی اور اسکے جہاں کو آئی پھرنڈ ہوتا ہے۔ دوبارہ قانون آئی ہے تو وہ جس سال کے بعد یا کم تو کم پانچ سال کے بعد آجا سکتا ہے۔ ملک بدری کی تمام تفصیلات اس آئی ٹی ایس کو فراہم کی جاتی ہیں۔ ملک بدری کے خلاف اپریل 80 دن کے اندر عام عدالتوں یا اپنے ملک کی آئی کی ایجنسی میں کر سکتے ہیں۔ اہل لابی طور پر اس عدالت میں کرنا ہے جہاں سے ملک بدری کا حکم جاری ہوا ہے۔

قانون کے مطابق کچھ لوگ ملک بدری کی زد میں نہ آتے ہیں اور وہ عائشہ یا مستقل رہائشی پرمٹ حاصل کریں مثلاً جو غیر ملکی شہرہ سال سے کم ہوں، ان کے پاس رہائشی کارڈ ہوں، جو کہن الاٹوی سے شادی شدہ ہوں، خواتین جو حاملہ ہوں اور جو باہر تک پھیلنا شروع ہو۔

رہائشی، عائشہ کارڈ، مالی شایعہ، ڈرائیور کا لائسنس، ذاتی تصدیق، کالڈاٹ کا ٹریسہ و قانونی حیثیت۔  
دوسری آئی ٹی ایس اور رہائشی میں اختلاف: جس کے پاس دوبارہ نہ ہو جائے والا رہائشی کارڈ موجود ہو تو دوسری آئی ٹی ایس میں اپنا ذاتی اندراج کر سکتا ہے، یہ اسی طرح ہی ہے جیسے ایک الاٹوی دوسری آئی ٹی ایس سے APR 4 م لے کر نہ کرتا ہے۔ فارم حاصل کرنے کیلئے رہائشی کارڈ اور پاسپورٹ دکھانا ہے پھر پانس وہ چیک کر کے گی جہاں آپ رہتے ہیں۔

جب آپ کا اندراج دوسری آئی ٹی ایس میں ہو جائے تو آپ دوسرے ضروری کالڈاٹ کا مطالبہ بھی دوسری آئی ٹی ایس والوں سے کر سکتے ہیں جو وہی سے حاصل ہوتے ہیں۔

جب بھی آپ کے کالڈاٹ نہ ہوں تو ڈیپنشن دوسرے آپ موجود آپ کا نام بھی لازمی نہ ہے۔ رہائشی کارڈ کے علاوہ آپ کو اپنی رہائشی بھی دوبارہ نہ کرنی پڑتی ہے۔ اگر آپ ایڈریس تبدیل کرتے ہیں تو 15 دن کے اندر اس کی اطلاع دوسری آئی ٹی ایس اور Questura کو دیں۔

عائشہ کارڈ: عائشہ کارڈ ان کو دیا جاتا ہے جنہوں نے دوسری آئی ٹی ایس میں اندراج کروا کر رہائشی حاصل کی ہو۔ یہ آپ کی شایعہ ہے اور پانچ سال کے کارڈ ہے۔ جہاں آپ کی رہائشی ہوئی ہو وہی سے یہ حاصل کیا جاسکتا ہے۔

مالی شایعہ: آئی ٹی ایس میں رہنے والے ہر فرد کیلئے یہ لازمی ہے۔ یہ ٹیکس لیبروں اور الاٹو کا ہے۔ یہ جس سے ایک ٹھیک کو لیا جاتا ہے جس نے گیس وغیرہ ادا کرنا ہے۔ یہ ترجیحی ٹیکس آئی ٹی ایس سے پاسپورٹ اور رہائشی پرمٹ ٹول کے حاصل کیا جاتا ہے۔

ڈرائیوری کا لائسنس: گاڑی وغیرہ چلانے کیلئے یہ ضروری ہے۔ یہ اس کیلئے ایک چھوٹا سا امتحان دینا پڑتا ہے کہ آپ گاڑی چلا سکتے ہیں یا نہیں۔ اسکی معلومات کیلئے ACI یا کسی ڈرائیورنگ سکول میں جائیں۔ ہر ٹیکس ڈرائیورنگ لائسنس جو آپ کے ملک سے لیا ہے آئی ٹی ایس میں ایک سال تک کارآمد ہے۔

عائشہ کارڈ: اگر عائشہ خواتین سے پانس آپ سے کچھ دریافت کرے تو اسکو یہ کارڈ، پاسپورٹ



کیا ہے۔

**درخواستوں کے ساتھ ٹاپ یا تعلقات**

اگر غیر ملکی نئی اپنا جسے ہیں جن کے پاس رہائشی کارڈ ہوں ۱۰۰ جن کے پاس درست رہائشی پوسٹ ہو جس کی مدت ایک سال سے کم نہ ہو۔ سوشل سیکورٹی کے اس فرد کیلئے جو قانونی طور پر ٹیویو نہ ہو۔ سرحد سے جو اٹھارہ سال سے کم عمر ہوں یا اٹھارہ سال سے زیادہ عمر کے اگر وہ مذکور ہوں یا اگر والدین کی عمر 65 سال سے زیادہ ہو اور ان کی دیگر برائیاں کرنے والا کوئی نہ ہو (آپ Questura کو اس سے حقیقی درخواست دے سکتے ہیں)۔

**درخواست گزار کو درج ذیل چیزیں ثابت کرنا ہیں:** رہائش پر آپ کے پاس موجود ہو، جو ملکی کیلئے مقبول ہو اور جس میں ضروری کر کے دیگرہ موجود ہوں، 14 سال سے کم عمر ہونے کیلئے ٹیویو کر رہے دیگرہ کی ضرورت نہیں ہوتی۔ حیران آمدنی جو سال 2002 تک 4,668 ڈیٹ مقرر ہے فی رکن ملتی ہونی چاہیے سو پہلے سالوں اور موجود آمدنی بھی ظاہر کرنی ہے۔ سوشل سیکورٹی کی فولو کائی اور گت سوشل سیکورٹی کے تمام افراد کے حقیقی معلومات و کالمنٹس جو اپنی کوالیفیکیشن سے تصدیق شدہ ہوں۔ اس بارے میں Questura آپ کو نوٹس دہوں گے اور جواب دیا گا اگر درخواست منظور ہو جاتی ہے تو اپنی کی پوسٹوں میں دیگرہ کیلئے اپنائی کریں۔ ملکی جب آئی ہیں؟ پائے تو پہلے آئے ہوں میں ملتی پوسٹ پر کام یا ملتی دیگرہ کے لیے موضوع پر ضرور حاصل کریں۔ اگر Questura اس سے انکار کر دے تو آپ حالت میں اٹل کر سکتے ہیں۔

**انکار ہوا اور ٹک ہدی**

ان کو انکار کر دیا جاتا ہے جو غیر قانونی طور پر اپنی کے بارے سے داخل ہوئے ہوں اور وہاں بھیج دیا جاتا ہے یا جن کے پاس درست کالمنٹس نہ ہوں۔ انکو داخل کیلئے موضوع قرار نہیں دیا جاتا جنہوں نے یہاں یہاں کیلئے درخواست دی ہو یا جو پائے بچانے مہاجر لوگ ہوں یا جو انسانی ہمدردی حاصل کرنے کی حالت میں ہوں یا کم عمر ہیں۔

اگر فوری طور پر ٹک ہدی نہ کی جائے تو Questura کو اہتمام حاصل ہے کہ وہ عارضی ٹیل خانوں میں بند کر دے۔ اس بارے 40 گھنٹوں میں حیران سے توثیق حاصل کی جاتی ہے چنانچہ مطلب یہ ہے کہ ایک ماہ یا ۱۰ ماہ تک اس ٹیل میں رکھا جا سکتا ہے۔ اگر یہ مدت گزار جائے اور اس غیر ملکی کو داخلہ کی اجازت نہ ملی ہو تو Questura اس غیر ملکی فوری طور پر پانچ دنوں میں ٹک چھوڑنے کا حکم دے گا۔ اگر اس حکم کی تعمیل نہ کی جائے تو پچھ ماہ سے ایک سال تک قید ہو سکتی ہے اور بارے پابندی کے حوالے کیا جاتا ہے۔ اگر پھر بھی وہ فرد اپنی میں موجود پڑا جائے تو اسے تین سے چار سال تک سزائے قید دی جاتی ہے۔ اس طرح کے مسئلہ میں قید کی سزا ضرور دی جاتی ہے اور ساتھ ہی عدالتی کارروائی شروع ہو جاتی ہے۔

ٹک ہدی نہ ہونے سے سزا ہے اور اس پر فوری عمل کیا جاتا ہے۔ اگر آپ کو اس طرح کا حکم ملے یا ملنے کی توقع ہو تو فوری طور پر کسی ایڈوائزری کونسل سے قانونی مدد حاصل کریں۔

**ٹک ہدی کے مختلف اقسام**

انتظامیہ کی طرف سے ٹک ہدی، وزیر داخلہ کی طرف سے حکم، ہیڈ آفس کے پریکٹس کی طرف سے حکم۔ جو کسی ریج کی طرف سے حکم جو سیکورٹی کی وجہ سے ہو، غیر ملکی جا رہیں وطن کا اہراج جس میں ۱۰ سال سزائے قید بھی شامل ہے۔ مجسٹریٹ کی طرف سے حکم جو ملکی کالمنٹس کی وجہ سے ہو سکتا ہے اور سزا میں ۱۰ سال تک اضافہ کر سکتا ہے۔

جب آپ کی پہلی نوکری کے متم ہونے میں چھ ماہ رہتے ہیں تو آپ نئے کام کی ویٹنگ لسٹ کیلئے اجازت نامہ حاصل کر سکتے ہیں۔ اگر آپ کا پرست متم ہونے کے قریب ہے اور آپ کو نوکری نہیں ملی تو آپ اس کو دوبارہ نو نہیں کر سکتے۔ اور اگر آپ نے اس دوران کام نہیں کیا، اس لیے حجوبہ نہیں جبری آپ کام تلاش کرتے ہیں تو نئے کام کے سلسلہ میں شامل ہونے کیلئے Questura کو اپنا ورک کنٹریکٹ پیش کریں۔

حجوبہ ہونا: ہر چھ ماہ تک کام نہیں کرتے اور اصل اجازت نامہ کو نو نہیں کرتا، اتنی سے نکل دیا جاتا ہے۔

حجوبہ ہونے attesta occupazione جیسا رہائشی پرمٹ دوبارہ ہی مسترد کیلئے نہیں دیا جاسکتا۔ مزید معلومات کیلئے ایڈوائزری ایجنسی سے رابطہ کریں۔

سیاحتی وجوہات کی خاطر داخلہ فورسکوت:

زائد آنے والے نیشنل ایئر لائنز و ایئر پورٹوں کو اپنی جگہ ہیں۔ اس کیلئے ہمس کو جاری جانے سے زوری اتنی کی آپس میں (پس ٹک سے آگے) سیاحتی وجوہ کیلئے ایٹائی کرنا پڑتا ہے۔

کافڈنس جو ضروری ہیں: تجاہروت ۲۰: ہر چھ ماہ یا اسکا اوقات ہمس سہ ماہی کا گنت وغیرہ حقوق سے ان قیام کیلئے طریقہ وغیرہ کیلئے مسئلہ کوئی ہو جو اپنی پیمائش کے علم میں ہو یا دیگر وغیرہ میں ہی ہو، ہر پاسٹر کر دیا ہو اپنی طرف سے ہو۔ وجوہ ایٹائی کرتے وقت ڈیٹو یا پیمائش ہونا ضروری نہ ہے لیکن جب ایک ماہ سے زیادہ رہتا ہو تو پہلے آٹھ دنوں میں سیاحتی رہائشی پرمٹ حاصل کیا جاسکتا ہے۔

رہائشی کارڈ یا سکونی اجازت نامہ

اپنی میں طویل قیام کیلئے ذیل امور بہت ضروری ہیں:

جو غیر ملکی کٹنی وند کام، پناہ اور کٹنی کیلئے رہائشی پرمٹ حاصل کر چکا ہو۔

مطلوبہ پیمائش: ۱۰ اپنی میں چھ ماہ رہائشی پرمٹ کا اجازت نامہ ۱۰ اصل ڈیڑھ کی تصدیق

۱۰ پہلے چھ ماہوں میں جہاں آپ رہے ان کی تحصیل ۱۰: تجاہروت کی عمل فوٹو کاپیاں

۱۰ پہلے ماہوں کی مجموعی آمدنی (جو معقول ہو) ۱۰: کام اور آمدنی کی تحصیل معاوضاتی سرٹیفکیٹ

۱۰: برمانہ کے ممبروں کے سرٹیفکیٹ ۱۰: پانچ تسلیم ۱۰: 10,33 ڈیٹ کی گنت۔

جہاں رہائشی کے قریب Questura ۲۰: وہاں یہ میا کریں۔ چارویہ ماروٹی 33 پانچ میں۔

اگر آپ نے اپنی عملی کیلئے بھی رہائشی پرمٹ ایٹائی کیے ہیں تو درج ذیل کافڈنس مطلوب ہیں:

۱۰: رہائشی تحصیل ہر ہونے کو عمل تصدیق کرے ۱۰: ڈیٹو کی سروریات کیلئے مطلوب آمدنی ۱۰: ڈیٹو

کے امکان کے اتنی کے کالمیت کی طرف سے تصدیق کردہ کافڈنس

اگر درخواست کٹنی کے سکونی کارڈ کیلئے دی جانے تو بعد میں آنے والوں پہلے سے چھ ماہ قیام

پناہ ہونا ضروری نہ ہے۔ اگر اس غیر ملکی نے تمام وغیرہ کیے ہوں تو رہائشی کارڈ شروع کیے جاسکتے

ہیں۔ یہ کارڈ لینے کے بعد اگر جرمان کیے جائیں ہر وند 380,381 شاہد نوہادی کے تحت آتے ہیں تو

ملاوٹی قانونی اداروں میں کارڈ واپس لینے یا نہ لینے کے خلاف اپیل کی جاسکتی ہے۔

سکونی کارڈ کے فوائد:

۱۰: کارڈ ڈیٹو ڈیٹو کیلئے ڈیٹو ہے، وہی سال تک یہ مسترد سمجھا جاتا ہے اور پہلے پانچ سال ضمانتی

کارڈ کی طرح کام دیتا ہے۔ کیونکہ آپ کو ہر سال ۱۰ سال تک ڈیٹو نوہ کرانے کیلئے پیمائش نہیں ہونا

پڑتا، ہمس غیر ملکیوں کے پاس یہ کارڈ ہوں ان کو ہی ڈیٹو ٹروٹل سرویز جو ضروری کالیمت میا کی جاتی

ہیں ہر جنس کے پاس یہ کارڈ ہوں ان کو ضمانت مجموڈی یا کوئی خاص جرمان یا فرمانی کرنے ہر ی ملک ہر

### ۳۔ کھانا اور پانی کو کافی تعلیم

اور کافی زاتی کے سفر

اور وہ

گھ میں داخلہ کی اجازت ان کو دی جاتی ہے جن کے پاس سبک دہاڑت ہو یا انکے مہمان کوئی کاغذاتہ زیادہ تر کیوں میں آتی کی ہمیں یا کولمبیا کا جاری کردہ وہ وہ فیئر ٹیکوں کی مہمان کا سفر کھانا سے وہ ہر ماہ داخلہ حاصل ہوتے ہیں۔ یہ ہر ماہ یا ہر تھری ماہ میں 90 دنوں کیلئے یا لے کر ہم کیلئے اگر آئی کی حکومت مہمان کی اجازت سے وہ تو حاصل ہوتے ہیں۔

۴۔ مہمانی اجازت نامہ

اس اجازت نامہ کیلئے مہمانی پولیس کے ہیڈ آفس میں درخواست دیا جاتی ہے پھر اس صوبے کیلئے جس میں نے آپ آئی آنے کے بعد پہلے 2 دن کام کیا ہو۔ اگر آپ اس اجازت نامہ کیلئے اپنی نہیں کرتے تو آپ کو آئی سے نکال دیا جائے گا۔ جو فیئر ٹیکے ایسے وہاں کیلئے درخواست سے انکے سفر پر لے جاتے ہیں۔ مہمانی اجازت نامہ کو آئی آفیسر تاریخ سے 90 دن پہلے دہرا کرنا لازمی ہے۔ دہرے نام کیوں میں یہ مہمان 30 دن پہلے مقرر ہے۔ اس اجازت نامہ کو بنا کر انکے کیلئے بھی سفر پر لے جاتے ہیں۔ ہر ماہ 60 دن کے اندر بنا نہیں کرنا اسے گھ جہاں کرنے کیلئے ہزاروں صوبے کا ہر ٹیکر نظام کرنا ہے۔ جن فیئر ٹیکوں کے پاس درست مہمانی اجازت نامہ ہو انہیں حق حاصل ہے کہ وہ جس جگہ میں رہنا چاہتے ہیں وہاں رہنری آفس میں اپنے آپ کا اندراج کرانیں۔ اس کا کرنا کے بعد لازم ہے کہ آپ ساتھ دن کے اندر اپنا اصل ایڈریس بھی رہنری آفس (جہاں آپ صحت ہیں) میں بنا کر آئیں۔

۵۔ مہمانی اجازت نامہ

اس کو جاری کیا جاتا ہے جو ٹیکس ایجنٹ کے ذریعے (جن کو مہمانی دہرا کر کا ڈائریکٹر اجازت نامہ) 2 دن گھ سے آتے ہیں (انکے لیے ہر سال بنا کر جاری کیا جاتا ہے)۔ یہ دہرا کر بنانے والے ہر دہرا کر حاصل کرنے کیلئے لازمی ہے ہے ہر ماہ وہ آئی کا ہو یا اور کوئی فیئر ٹیکے۔ دہرا کر دینے والے اس مہمان و فیئر دینے کا پابند ہے ہے۔ لٹری وہ وہ وقت دہرا کر کے ساتھ آئی میں داخل ہونے کے آٹھ دن کے بعد Questura کو کنٹریکٹ کی کاپی دینا ہو گی جس پر مہمانی ایڈریس، ڈاکٹریکٹر دہرا کر نامہ 10.33 ڈیٹ کی گنت چاہا ہو۔

جن کے پاس پہلے ہی کام کرنے کا اجازت نامہ ہو یا جو اس اعداد میں ہوں، یا جو کام کر رہے ہوں کیلئے وہ وہ نہ کرانے کا عمل:

گھنے کاغذاتہ لاری کرنے ہیں: اصل اجازت نامہ جو رقم ہونے کے قریب ہو 24 کام کے کنٹریکٹ کی کاپی سواری کیلئے سفارش کی کاپی سٹورک بک کی کاپی 20 مہمان کے کاغذاتہ 16 ڈاکٹریکٹر 10.33 ڈیٹ کی گنت۔ (نوٹ: اصل دہرا کر ہر وقت لارڈ آپ کے پاس ہو)۔

جو پہلے کام نہیں کرتے لیکن ان کے پاس ورگ پوسٹ ہے کیلئے وہ وہ نہ کرانے کا عمل  
گھنے کاغذاتہ لاری لاری کرنے ہیں: اصل اجازت نامہ جو رقم ہونے کے قریب ہو 24 کام کے بک کی فوٹو کاپی 3 پہلے سالوں کی آمدنی یا گھرو کی رہنری یا قانونی کاپی کا ہر کوئی ٹوٹ  
دہرا کر کی فوٹو کاپی 20 مہمان کے کاغذاتہ 16 ڈاکٹریکٹر 10.33 ڈیٹ کی گنت۔  
(نوٹ: اصل دہرا کر ہر وقت لارڈ آپ کے پاس ہو)۔

## ﴿ تعارف ﴾

### ۱۔ داخلہ اور سکونت:

۱۔۱۔۱۔ مزید برائے داخلہ: چھ ماہات ہمارے برائے سکونت سونا کھڑا برائے سکونت ۳۰ خاندانوں کے ساتھ  
ملنے کی تعلق ۲۰۱۵ء کی اجازتیں، سزا اور لگ جہاں۔

۳۔ رہائش، شہر کی کارروائی، مایاتی ضابطہ کی قانون، ادارہ کار، آئینہ، ذاتی تصدیق، وزیر (نائبین) اور  
کالڈاٹ کی قانونی لٹ۔

۱۔ ذاتی و رہائش سے تعلق طلبات کو رہنمائی میں درج کرنا ۲۔ شہر کی کارروائی

سونا مایاتی ضابطہ ۳۔ ادارہ کار کا آئینہ ۵۔ شہر کی کالڈاٹ ۶۔ ذاتی تصدیق  
۷۔ کالڈاٹ کا وزیر اور قانونی لٹ۔

۳۔ سیاں ۲۰۰ سیاں چھ گزینہ اشہلی تعدوی کی بنیاد پر اجازت

۱۔ سیاں ۲۰۰ اور سیاں ۲۰۰ گزینہ ۳۔ سیاں و مہاشی کھڑا کیلئے سکونت اجازت ۱۔

### ۳۔ شہریت

۱۔ خود بخود ۳۔ قانونی شہریت ۴۔ شہریت کے لیے طریقہ کار

### ۵۔ کام

۱۔ غیر ملکی شہریوں کے لیے کام جس کے پاس رہائشی اجازت ہمارے ہو جو غیر ممالک سے آنے  
والوں کیلئے کام ۳۔ ذاتی کام کان جووش سروسز، جلی کارڈس، مہاشی، مہاشی۔

### ۶۔ نکلان صحت

۱۔ آخری لواہ صحت میں ادارہ کار، جملہ و ذہنی جووش صل جووش کو ضابطہ کن  
۵۔ جلی نیک ۶۔ جلی نیک ۷۔ جلی نیک

### ۷۔ معاشرتی بہبود

۱۔ سوشل سروس اگھاب، بلازیت سے صحت سوشل سروسز اور شہر کی جہاں جووش سوشل سروسز  
جووش سروسز

### ۸۔ مگر اور رہائش

۱۔ ادارہ کار کی رہائش ۲۔ سیاں مدد کے تحت رہائش جووش آسائش جووش سوشل سروسز  
اور رہائش کی رہائش ۳۔ مگر طریقہ کار

### ۹۔ سکول اور پینڈون کی تعلیم

۱۔ سکول میں داخلہ ۲۔ مہاشی سکول جووشی سکول کی بنیاد پر  
۳۔ مہاشی سکول ۴۔ مہاشی سکول ۵۔ مہاشی سکول ۶۔ مہاشی سکول ۷۔ مہاشی سکول ۸۔ مہاشی سکول  
۹۔ مہاشی سکول ۱۰۔ مہاشی سکول ۱۱۔ مہاشی سکول ۱۲۔ مہاشی سکول ۱۳۔ مہاشی سکول ۱۴۔ مہاشی سکول ۱۵۔ مہاشی سکول

### ۱۰۔ پینڈون اور ترقیت

۱۔ ادارہ کار کی ترقیت ۲۔ پینڈون اور ترقیتی امور کے بارے میں سروسز

### ۱۱۔ حقوق کا تحفظ

۱۔ قانونی دفاع کا حق ۲۔ قانونی مدد جووش کیوں میں دفاع ۳۔ قانونی مدد جووش کیوں میں دفاع  
۴۔ قانونی مدد جووش کیوں میں دفاع ۵۔ قانونی مدد جووش کیوں میں دفاع ۶۔ قانونی مدد جووش کیوں میں دفاع

# INDICE GENERALE PER LINGUA INHALTSVERZEICHNIS NACH SPRACHE

ALBANESE - ALBANISCH - ALBANESE .....	13
BANGLA .....	57
CINESE - CHINESISCH - CHINESE .....	107
INGLESE - ENGLISCH - ENGLISH.....	145
SPAGNOLO - SPANISCH - SPANISH .....	191
FRANCESE - FRANZÖSISCH - FRENCH .....	237
SERBO-CROATO - SERBOKROATISCH - SERBO-CROAT .....	287
INDIRIZZARIO - ADRESSENVERZEICHNIS - LIST OF ADDRESSES ..	335
ARABO - ARABISCH - ARABIC .....	440
URDU .....	452